
Οι πρώτες εκτιμήσεις για το αποτέλεσμα των επόμενων εκλογών

Κάλπη με ρίσκα και απειλές

    
    -  Ποια κόμματα φαίνεται να ανεβάζουν ποσοστά και ποια 

χάνουν δυνάμεις  
    -  Στις 13:00 η απόφαση για την υπηρεσιακή κυβέρνηση  
    -  Μηνύματα και απειλές από την Ευρώπη  

  Αυτή την ώρα "παίζουν" δυο ημερομηνίες και τρία πρόσωπα. Τα τρία πρόσωπα αφορούν
στο ποιος θα είναι ο επόμενος υπηρεσιακός πρωθυπουργός, που θα αναλάβει επικεφαλής
της υπηρεσιακής κυβέρνησης που θα οδηγήσει τη χώρα σε εκλογές (διαβάστε εδώ ποιοι
είναι οι υποψήφιοι).       

Εκλογές οι οποίες θα γίνουν, όπως όλα δείχνουν είτε στις 10 είτε στις 17 Ιουνίου με βάση
τις προβλέψεις του Συντάγματος.

  

Οι αποφάσεις θα ληφθούν το μεσημέρι σε νέα σύσκεψη των πολιτικών αρχηγών.

  

Αυτή η σύσκεψη θα έχει κατάληξη, δεν θα είναι ένα ακόμη ναυάγιο, οι προηγούμενες ωστόσο
δημιούργησαν μια περιρρέουσα ατμόσφαιρα εκρηκτική, τόσο στο εσωτερικό, όσο και στο
εξωτερικό.

  

Τα γνωστά "τρομοσενάρια" βγήκαν από τα συρτάρια ακόμη και από επίσημα χείλη. Τόσο η
επικεφαλής του ΔΝΤ Κριστίν Λαγκάρντ, όσο και ο Γερμανός υπουργός Οικονομικών μίλησαν
ανοιχτά για πιθανότητα εξόδου της χώρας από το ευρώ (διαβάστε εδώ τη σχετική είδηση)
και για μια ακόμη φορά οι καταθέτες έτρεξαν στα γκισέ των τραπεζών "σηκώνοντας" μέσα
σε μια μέρα, όπως είπε ο ίδιος ο πρόεδρος της Δημοκρατίας τουλάχιστον 800 εκατομμύρια
(διαβάστε εδώ τη σχετική είδηση).
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Την ίδια ώρα τα πραγματικά στοιχεία της οικονομία δείχνουν επιστροφή στο παρελθόν.
Τουλάχιστον μια δεκαετία πίσω έχει πάει η οικονομία βάσει του ΑΕΠ.

  

Σε απόλυτους αριθμούς το ΑΕΠ έπεσε στα 40,76 δις ευρώ που είναι η χαμηλότερη επίδοση
από το 2005 και μετά.

  

Η δεύτερη χειρότερη επίδοση καταγράφηκε στο πρώτο τρίμηνο του 2011 με το ΑΕΠ να
φθάνει στα 43,4 δις ευρώ, η τρίτη χειρότερη και πάλι πέρυσι στο τέταρτο τρίμηνο με 43,9
δις ευρώ και η αμέσως προηγούμενη στο πρώτο τρίμηνο του 2005 με 44,7 δις ευρώ.

  

Μέσα σε αυτό το κλίμα η χώρα βαδίζει σε νέες εκλογές.

  

Το μετεκλογικό σκηνικό ωστόσο ήταν ικανό για να αλλάξει κάποια δεδομένα.

  

Η "φωτογραφία" της στιγμής δείχνει πως πολλά δεδομένα αλλάζουν για τα κόμματα. Η
εκτίμηση για το νέο εκλογικό αποτέλεσμα καταγράφει κέρδη, αλλά και απώλειες.

  

Οι πρώτες εκτιμήσεις για το αποτέλεσμα των νέων εκλογών του Ιουνίου:

  

- Η ΝΔ θα αυξήσει τα ποσοστά της και πιθανότατα να ξεπεράσει άνετα το 20% με ταβάνι το
22-23%

  

- Ο ΣΥΡΙΖΑ θεωρείται σχεδόν βέβαιο ότι θα κυμανθεί στα ίδια επίπεδα με τάση ανόδου,
αλλά ταυτόχρονα υπάρχει και η βάσιμη εκτίμηση ότι μπορεί να έχει κάποιες απώλειες λόγω
«επαναπατρισμού» ψηφοφόρων του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ, αλλά και της πιθανής
δυσαρέσκειας εξαιτίας της στάσης του στις διερευνητικές εντολές

  

- Το ΠΑΣΟΚ στην καλύτερη των περιπτώσεων να παραμείνει στα ποσοστά του

 2 / 3



Οι πρώτες εκτιμήσεις για το αποτέλεσμα των επόμενων εκλογών

  

- Οι «Ανεξάρτητοι ΄Ελληνες» πιθανότατα θα έχουν απώλειες λόγω επιστροφής ψηφοφόρων
στη στέγη της ΝΔ

  

- Το ΚΚΕ που βγήκε αλώβητο από τη φάση των διερευνητικών εντολών θα ενισχύσει τις
δυνάμεις του

  

- Η ΔΗΜΑΡ μάλλον θα περιορίσει την εκλογική της δύναμη καθώς θα συμπιεστεί από τον
ΣΥΡΙΖΑ και από το ΠΑΣΟΚ

  

-Η «Χρυσή Αυγή» είναι βέβαιο ότι θα απωλέσει σημαντικό μέρος της εκλογικής της δύναμης
από τη στιγμή που «αποκαλύφθηκε» περί τίνος πρόκειται

  

Θεωρείται πολύ πιθανό επίσης η «Δημοκρατική Συμμαχία» της Ντόρας Μπακογιάννη στην
περίπτωση που συνεργαστεί τελικά με τη «Δράση» του Στέφανου Μάνου να εισέλθει στη
Βουλή

  

Η αποχή τέλος είναι μια απρόβλεπτη παράμετρος με άγνωστες επιπτώσεις, και οι
προσεγγίσεις διίστανται, καθώς υπάρχει ενδεχόμενο να αυξηθεί λόγω της προσφυγής στις
κάλπες για δεύτερη φορά μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα και κυρίως λόγω του
αυξανόμενου κλίματος δυσαρέσκειας με αφορμή και το ναυάγιο τω διερευνητικών εντολών
ή να μειωθεί λόγο της πόλωσης που θα υπάρξει στο πλαίσιο της

  

newsit
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